



Available online at www.sciencedirect.com

SCIENCE @ DIRECT®

Physics Letters B 637 (2006) 382

PHYSICS LETTERS B

www.elsevier.com/locate/physletb

Erratum

Erratum to: “Search for radions at LEP2”
[Phys. Lett. B 609 (2005) 20]

OPAL Collaboration

G. Abbiendi, D.E. Plane et al.

Received 24 April 2006

Available online 4 May 2006

The name of G. Gaycken should be added to the author list. His institution is Universität Hamburg/DESY, Institut für Experimental Physik, Notkestrasse 85, D-22607 Hamburg, Germany—it has superscript mark y on the author list.

DOI of original article: [10.1016/j.physletb.2005.01.021](https://doi.org/10.1016/j.physletb.2005.01.021).

E-mail address: plane@cern.ch (D.E. Plane).